

# బడ్డే బమ్మర్లు

టాలీవుడ్ యాక్టర్ అల్లు శిరీష్ నటించిన యాక్షన్ కామెడీ ఎంటర్టైనర్ బడ్డే తమిళంలో ఆర్డర్ నటించిన టెడ్డీకి రీమేక్ గా వచ్చిన ఈ చిత్రానికి సామ్ ఆంటోన్ దర్శకత్వం వహించాడు. గాయత్రి భరద్వాజ్ ఫీ మేల్ లీడ్ రోల్ లో నటించాడు. బడ్డే ఇప్పుడు థియేటర్లలో సందడి చేస్తుంది. అల్లు శిరీష్ కొత్త ప్రయత్నంలో సక్సెస్ అయ్యాడా..? మరల అల్లు శిరీష్-టిడ్డీ బేర్ ప్రయాణం ఎలా సాగుతుందో లివ్ లో చూద్దాం..

అక్రమ కార్యకలాపాలు సాగించే డాక్టర్ పాత్రలో ఎంట్రీ ఇస్తాడు అజ్జల్ అమీర్. ఇంప్రెసివ్ గా సాగే టిపింగ్ టైటిల్ అనంతరం హీరోయిన్ ప్రియా సింగ్ పరిచయం ఉంటుంది. ఊహించని ట్విస్ట్ ఇస్తూ హీరోయిన్ జీవితంలోకి టిడ్డీ బేర్ వస్తుంది. ఈ క్రమంలో సర్ ప్రైజింగ్ ఎలిమెంట్స్ తో సాగే సన్నివేశాలుంటాయి. టిడ్డీ బేర్ అల్లు శిరీష్ దగ్గరకు రావడం.. అటు నుంచి ప్లాప్ బ్యాక్ ఎపిసోడ్, ఫైట్ సన్నివేశాలతో సాగుతుంది. టిడ్డీ బేర్ ఎలా జీవం పోతుకుందో తెలుసుకుంటాడు అల్లు శిరీష్. ఈ క్రమంలో వచ్చే సీన్లు సన్నివేశాలు టిడ్డీ లోపల ఉన్న చిట్టచివరి ఫాకస్ సన్నివేశాలుంటాయి. అనంతరం అల్లు శిరీష్, టిడ్డీ బేర్ తో కలిసి డాక్టర్ అజ్జల్ అమీర్ అక్రమ కార్యకలాపాలను పరిశోధించే నేపథ్యంలో వచ్చే సన్నివేశాలు థ్రిల్లింగ్ గా ఉంటాయి. కొన్ని విశేషాలతో అల్లు శిరీష్, టిడ్డీ బేర్ మధ్య వచ్చే సన్నివేశాలు ఓ సారి చూడొచ్చుంటున్నారని నెటిజన్లు, సెకండాఫీలో కథ హాంకాంగ్ కు మారుతుంది. ఇంతలో డాక్టర్ అజ్జల్ అమీర్ కు సంబంధించి ఇంటిన్స్ సీక్వెన్స్ ఉంటుంది. అల్లు శిరీష్ బడ్డే కోసం హాంకాంగ్ కు రాగా.. డాక్టర్ ఫాలోచర్లు అతన్ని వెంటాడిస్తారు. ఈ క్రమంలో అతని బిడ్డే ఇస్తాడు. ఇక అల్లు శిరీష్, బడ్డే, అతని మొదటి విలన్ ఎవరో కనుగొనే పనిలో ఉంటారు. రౌడీ గ్యాంగ్ టిడ్డీని చంపేందుకు ప్రయత్నించడం.. టిడ్డీ మనుషుల ప్రవర్తించడం.. రౌడీలు టిడ్డీని టార్గెట్ చేయడం.. అల్లు శిరీష్ టిడ్డీని కాపాడేందుకు ఎందుకు ప్రయత్నిస్తున్నాడనే అంశాల నేపథ్యంలో సాగుతుంది. టిడ్డీ కామెడీ, డ్రైలాగ్ కోసం చూడొచ్చని చెబుతున్నారు. ఇక కోరివుడ్ స్టార్ హీరో సూర్య సినీమా పట్ల తన స్వందన తెలియజేశాడు.



ప్రియమైన శిరీష్.. మీ అభిరుచికి అనుగుణంగా ఎంపిక చేసుకున్న బడ్డే సినీమా ప్రతిదీ చాలా బాగుంది..! బడ్డే ఖచ్చితంగా ఒక ప్రత్యేకమైన చిత్రం అవుతుంది. గుడ్ టిపింగ్.. భారీ విజయం సాధించాలని ఆశిస్తూ



## 300 దాటిన వయనాడ్ మృతులు.. ముమ్మరంగా సాగుతున్న సహాయక చర్యలు

కేరళ రాష్ట్రంలోని వయనాడ్ జిల్లాలో మృత్యుహోష కొనసాగుతోంది. మెప్పడి పరిసర ప్రాంతాల్లో మంగళవారం తెల్లవారుజామున పలుమార్లు కొండచరియలు విరిగిపడిన విషయం తెలిసిందే. ఈ ఘటనలో మృతి చెందిన వారి సంఖ్య అంతకంతకూ పెరుగుతోంది. శుక్రవారం నాటికి 300 దాటింది. ఈ విలయంలో మరణించిన వారి సంఖ్య 308కి చేరినట్లు ఆ రాష్ట్ర ఆరోగ్య మంత్రి వీణా జార్జ్ తెలిపారు. మరోవైపు చలియార్ నదిలోనే ఇప్పటివరకు 144 మృతదేహాలు లభ్యమయ్యాయి. సుమారు 200 మందికిపైగా ప్రజలు తీవ్ర గాయాలతో ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతున్నారు. వారిలో కొందరి పరిస్థితి విషమంగా ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. ఇక ప్రమాద స్థలం నుంచి సుమారు 1000 మందికిపైగా బాధితులను రెస్క్యూ టీమ్ రక్షించింది. శిథిలాల కింద చాలా మంది చిక్కుకుపోయారు. వారిని రక్షించేందుకు సహాయక బృందాలు తీవ్రంగా శ్రమిస్తున్నారు. శుక్రవారం పరుసగా నాలుగో రోజు కూడా ఆ ప్రాంతంలో అర్ధి, ఎన్టీఆర్.ఎఫ్, కోస్ట్ గార్డ్, భారత నేవీ రెస్క్యూ ఆపరేషన్స్ సు కొనసాగిస్తున్నాయి. ఈ రెస్క్యూ ఆపరేషన్స్ లో బాధితులను గుర్తించేందుకు డ్రోన్ ఆధారిత రాడాన్స్ ను కూడా వినియోగిస్తున్నారు. ఘటన నేపథ్యంలో ప్రభుత్వం 82 సహాయక శిబిరాలను ఏర్పాటు చేసింది. అందులో సుమారు 8,204 మందికిపైగా ఆశ్రయం పొందుతున్నారు. కొండచరియలు విరిగిపడ్డ ప్రాంతాల్లో గురువారం కాంగ్రెస్ నేతలు రాహుల్ గాంధీ, ప్రయాంక గాంధీ పర్యటించి బాధితులను పరామర్శించారు.

## మిద్దె కూలి ఒకే కుటుంబంలో నలుగురు దుర్మరణం

ఘటన జరిగింది. గ్రామానికి చెందిన తల్లివైద్యే గురు శేఖర్ రెడ్డి, ఆయన భార్య ఇద్దరు పిల్లలు రాత్రి భోజనాల్సిన తర్వాత అంతా నిద్రపోయారు. వారిది మట్టి ఇల్లు కావడంతో అర్ధరాత్రి మట్టి మిద్దె కూలిపోయి నలుగురూ మృతి చెందారు. గాఢ నిద్రలో ఉండగా ఒక్కసారిగా మిద్దె కూలి వారిపై పడటంతో ఆ మట్టి కింద కూరుకుపోయి ప్రాణాలు కోల్పోయారు. ఉదయం చుట్టు పక్కలవారు వచ్చి చూసి షాకయ్యారు. శిథిలాల కింద చిక్కుకున్న వారి మృతదేహాలను గ్రామస్థులు వెలికి తీశారు. నలుగురు కుటుంబ సభ్యులూ అలా ప్రాణాలు కోల్పోవడం చూపరలను కంటతడి పెట్టించింది.

**రైతులకు గుడ్ న్యూస్**  
రైతుల కోసం నేటి నుంచి సూక్ష్మసీద్య పథకం మంజూరు చేయాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది. రైతు తన వాటా డబ్బు చెల్లిస్తే, వెంటనే పరికరాలు బిగించేలా కొత్త పథకాన్ని అమలు చేయనుంది. ఈ ఏడాది 2.50 లక్షల ఎకరాల్లో సూక్ష్మసీద్యం అమలుకు తొలుత అధికారులు నిర్ణయించారు. ఉద్యాన రంగాన్ని ప్రోత్సహించాలన్న సీఎం ఆదేశాలతో 7.50 లక్షల ఎకరాలకు పెంచారు. పరికరాలు సమకూర్చేలా 33 కంపెనీల ప్రతినిధులతో అధికారులు భేటీ అయ్యారు.

**ఇంటిల్ లో 18వేల ఉద్యోగాల కోత**  
ఎలక్ట్రానిక్ చిప్ తయారీ సంస్థ ఇంటిల్ తమ ఉద్యోగులకు షాకింగ్ న్యూస్ చెప్పింది. ఖర్చు తగ్గించు ప్రణాళికలో భాగంగా ఏకంగా 18వేల కొలుపులను తొలగించే యోచనలో ఉన్నట్లు ప్రకటించింది. సంస్థ మొత్తం ఉద్యోగుల్లో ఇది 15శాతం కావడం గమనార్హం. ఈ చర్యతో సంస్థకు ఏటా 20 బిలియన్ డాలర్లు ఆదా అవుతాయని అంచనా. ఈ మధ్య కాలంలో నష్టాలు ఎదుర్కొంటున్న నేపథ్యంలో ఈ నిర్ణయం తప్పలేదని సంస్థ వర్గాలు వివరించాయి.



## నాపై ఈడీ రైడ్స్ జరగొచ్చు: రాహుల్

తనపై దాడి చేసేందుకు ఎన్ ఫోర్స్ మెంట్ డైరెక్టరేట్ పైన చేస్తుందని రాహుల్ గాంధీ అన్నారు. ఈ విషయాన్ని ఆ సంస్థలో పనిచేస్తున్న కొందరు తనకు ఆ సమాచారాన్ని చేరవేసినట్లు చెప్పారు. పార్లమెంట్ లో బీజేపీ చర్యలపై హామీలు చేసినందుకు.. ఈడీతో నోడాలీ చేయాలన్న ఆలోచనలో కేంద్రం ఉన్నట్లు ఆయన ఆరోపించారు. ఇవాళ తన ఎక్స్ అకౌంట్ లో రాహుల్ గాంధీ ఈ విషయాన్ని తెలిపారు. అయితే ఈడీ తనిఖీలను ఎదుర్కొనేందుకు లక్ష హస్తాంతో ఎదురుచూస్తున్నట్లు రాహుల్ చెప్పారు.



## భారీ నష్టాల్లో స్టాక్ మార్కెట్

అంతర్జాతీయ మార్కెట్ లోని ప్రతికూల సంతకాల మధ్య దేశీయ స్టాక్ సూచీలు శుక్రవారం నష్టాలతో ప్రారంభమయ్యాయి. ఉదయం 9:23 గంటల సమయంలో సెన్సెక్స్ 623 పాయింట్లు నష్టపోయి 81,244 వద్ద కొనసాగుతోంది. నిఫ్టీ 189 పాయింట్లు కోల్పోయి 24,821 వద్ద ట్రేడ్ అవుతోంది. డాలరుతో పోలిస్తే రూపాయి మారకం విలువ రూ.83.73 వద్ద ప్రారంభమైంది.



## గ్లామర్ డోసెలో ఎక్కడా తగ్గని కియారా

తెలుగులో మహిష్ బాబు హీరోగా నటించిన 'భరత్ అను నేను' సినీమా తర్వాత రామ్ చరణ్ హీరోగా బోయపాటి శ్రీను దర్శకత్వంలో తెరకెక్కిన 'విషయ విధేయ రామ్' సినీమాలో మెరించింది. ఈ సినీమా ప్రేక్షకులను పెద్దగా ఆలరించలేకపోయింది. త్వరలో రామ్ చరణ్ హీరోగా శంకర్ దర్శకత్వంలో తెరకెక్కుతోన్న 'గేమ్ ఛేంజర్' మూవీలో నటిస్తోంది. ఇందులో కియారా పాత్రకు మంచి ఇంపాల్స్ ఉంది. కియారా కెరీర్ ప్లీట్ లో ఉండగానే.. తన తోటి నటుడు సిద్ధార్థ్ మల్లోత్రాను లాస్ట్ ఇయర్ ఫిబ్రవరి 7న రాజస్థాన్ లోని జైసల్మేర్ సూర్యమర్ ప్యాలెస్ లో జరిగింది. కియారా అద్యానీ 2014లో బాలీవుడ్ మూవీ 'ఫగ్గీ' మూవీతో హీరోయిన్ గా తెరంగిల్లం చేసింది. ఆమె అసలు పేరు ఆలియా అద్యానీ. ఇక ఎన్.టి.ఆర్ తో అలియా భట్ ఉండటంతో తన పేరును కియారాగా మార్చుకుంది. ఇక ఎం.ఎస్. ధోని జీవిత చరిత్రపై తెరకెక్కిన 'ఎం.ఎస్. ధోని' అని టోల్డ్ స్టోరీ మూవీలో బాలీవుడ్ లో తొలిసారి అడుగుపెట్టింది.

## మహాలక్ష్మి తగ్గిన ఆదాయం.. ఎక్స్ ప్రెస్ రూట్ లో సెమీ డీలక్స్ ఆర్టిసిలో త్వరలో 300 కొత్త బస్సులు



త్వరలో 300 కొత్త బస్సు సర్వీసులను అందుబాటులోకి తెచ్చాలని టీజీఎస్ ఆర్టిసి నిర్ణయించింది. మహిళలకు ఉచిత ప్రయాణం రద్దీ కారణంగా సెమీ డీలక్స్, మెట్రో డీలక్స్ పేరిట రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఈ బస్సులను రోడ్లెక్కించాలని సంకల్పించింది. ఈ బస్సుల్లో మహిళలకు ఉచిత ప్రయాణానికి అవకాశం లేదని అధికారులు చెప్పారు. సెమీ డీలక్స్ సర్వీసులు రాష్ట్రంలోని ప్రధాన పట్టణాల మధ్య నడవనుండగా, నగరంలో మెట్రో డీలక్స్ ను తిప్పేస్తున్నారు. ఎక్స్ ప్రెస్ బస్సు కంటే వీటిలో టికెట్ ధర 5 నుంచి 6 శాతం ఎక్కువగా, డీలక్స్ కంటే 4 శాతం తక్కువగా ఉండనున్నది. ఎక్స్ ప్రెస్ బస్సులతో పోలిస్తే సీట్లు ఎక్కువగా ఉన్నాయి. ఎక్స్ ప్రెస్ బస్సుల డిమాండ్ రూట్ లోనే వీటిని తిప్పాలని సంస్థ నిర్ణయించింది.



వరి విత్తనాలపై 80% రాయితీ

అధిక వర్షాలకు వరి పంట దెబ్బతిన్న జిల్లాల్లో 80 శాతం రాయితీతో విత్తనాలు సరఫరా చేయనున్నట్లు వ్యవసాయ శాఖ డైరెక్టర్ ధీర్జీరావు తెలిపారు.



ఏపీలో జీఎస్ టీ తగుదల.. తెలంగాణలో పెరుగుదల

జులై నెలలో జీఎస్ టీ వసూళ్లు రూ. 1.82 లక్షల కోట్లు నమోదైనట్లు కేంద్రం వెల్లడించింది. గత ఏడాది ఇదే నెలలో రూ. 1.74 లక్షల కోట్లు వసూలవగా, ఈనెల 10 శాతం వృద్ధి నమోదైంది.

పీఎన్టీ వడ్డీ రేట్లు స్వల్పంగా పెంపు

పంజాబ్ నేషనల్ డెవలప్ మెంట్ కార్పొరేషన్ ఫండ్స్-డెస్ట్ లెండింగ్ రేటును 5 బేసిస్ పాయింట్లు పెంచుతున్నట్లు ప్రకటించింది.

అలనాటి రామచంద్రుడు రివ్యూ

కృష్ణవంశీ, మోక్ష జంటగా చిలుకూరి ఆచార్య రెడ్డి దర్శకత్వం వహించిన సినిమా అలనాటి రామచంద్రుడు. ఈ చిత్రం నేడు ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చింది.



లేకపోవడం, ఇక మొయినీ క్యారెక్టర్ సరిగ్గా కనెక్ట్ కాకపోవడం, దీనికి తోడు హీరో కృష్ణవంశీ క్యారెక్టర్ తాలూకు జర్నీ గ్రాఫ్ కూడా బాగాలేకపోవడం వంటి అంశాలు సినిమాకి మైనస్ పాయింట్స్ గా నిలిచాయి.



ఈమె వల్లే ప్రాణాలతో ఉన్నా.. డాన్క్యూ ట్రంప్

తనపై జరిగిన హత్యా యత్నంపై లిపిస్టర్ అధ్యక్ష అధ్యర్థి ట్రంప్ మరోసారి స్పందించారు. ఓ మహిళ వల్లే తాను ప్రాణాలతో బయటపడ్డారని చెప్పారు.



నేడు అమరావతికి ఐదవ డే నివసాలు

ఇవాళ రాజధాని అమరావతికి ఐదవ డే హైదరాబాద్, ఐదవ డే మద్రాస్ నిపుణులు రానున్నారు. రెండవ డేజిల పాటు వారు అమరావతి కట్టడాలను పరిశీలించనున్నారు.

వల్లభనేని వంశీ అరెస్టుకు రంగం సిద్ధం?

గన్నవరం మాజీ ఎమ్మెల్యే వల్లభనేని వంశీ అరెస్టుకు రంగం సిద్ధమైనట్లు కనిపిస్తోంది. గన్నవరం టీడీపీ కార్యాలయంపై దాడి కేసులో పోలీసులు ఆయనను ఏ 1 ముద్రాయిగా చేర్చారు.



రగ్గుడ్ ఫస్ట్ లుక్ తో విజయ్ 12 నుంచి 3 క్రేజ్ అప్డేట్స్..!

మన టాలీవుడ్ యంగ్ అండ్ టాలెంటెడ్ హీరో, సన్షేషనల్ స్టార్ విజయ్ దేవరకొండ హీరోగా ప్రస్తుతం దర్శకుడు గౌతమ్ తిన్ననూరి కాంబినేషన్లో చేస్తున్న సావిత్రి ఫ్రాజిక్ కోసం అందరికీ తెలిసిందే.

ఏపీలో ఆరోగ్యశ్రీలో కీలక మార్పులు

ట్రస్టు విధానంలో కొనసాగుతోన్న ఆరోగ్యశ్రీ(ఎన్టీఆర్ వైద్య సేవ) సేవలు ఇకపై బీమా పరిధిలోనే మారనున్నాయి.



ధిల్లీలో కుండపోత ఆరుగురి మృతి



దేశ రాజధాని నగరం ఢిల్లీలో బుధవారం రాత్రి కులినీటి భారీ వర్షాల వల్ల ఇద్దరు బాలలు సహా ఆరుగురు మరణించారు.

సురక్షితంగా ఉంచడంలో అధికారుల నిర్లక్ష్యం అమాయకుల ప్రాణాలను బలి తీసుకుంది.

విద్యార్థులకు పండగే.. 9 రోజుల పాటు పాఠశాలలకు సెలవులు!

సూర్యక్షేత్ర సెలవులు వస్తున్నాయంటే పిల్లలు ఎగిరి గంతెన్నారు. సెలవు రోజుల్లో ఎంజాయ్ చేస్తారు. సెలవులు అంటే ఇష్టం లేనివాళ్లు అంటూ ఉండరు.

అలాంటి పాత్రలకు అసలు అంగీకరించను

సినిమా పాత్రల ఎంపికలో తనకు కొన్ని పరిమితులు ఉన్నాయని చెప్పింది అర్చి కథానాయిక జానీష్యూర్. ఎంత పెద్ద సినిమాలో అవకాశం వచ్చినా సరే జుట్టు లేకుండా కనిపించే పాత్రలు అసలు అంగీకరించనని స్పష్టం చేసింది.

